
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ.10/2022 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 
Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την 27/06/2022, ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 13.00 μ.μ.,   ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό 8730 και 
ημερομηνία 23.06.2022 που επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις 
διατάξεις των  άρθρων 73 και 75 του Ν. 3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Μπούτβα Γεωργία,  
γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 
μελών  ευρέθηκαν παρόντα 4.  

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/  Σκέρος Ιωάννης (Πρόεδρος) 2/ Λόντος Αναστάσιος, 3/  
Αποστολόπουλος Σπυρίδων 4/ Λυμπερόπουλος Βασίλειος 
ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/Μενούνου Αγγελική 2/Νιάρρος Ηλίας 3/Καραβάς Σπυρίδων 
 

Αριθμός  απόφασης 31/2022 

 

ΘΕΜΑ : «Περί μεταφοράς σε νέα θέση νέου επίγειου Υ/Σ συνεπτυγμένου τύπου 

(από τη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε) στη Κοινότητα Ξυλοκάστρου» 

 
Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη το από 

23.6.2022 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, το οποίο αναφέρει:  

«Καθότι η Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Α.Ε. προβαίνει σε αναβαθμίσεις του δικτύου της με 
υπογειοποίηση των δικτύων της, λόγω γειτνίασης με τη θάλασσα υπάρχουν συχνά 
προβλήματα από καθαλατώσεις με συχνές βλάβες – διακοπές ηλεκτροδότησης και της 
ασφαλούς λειτουργίας, προτείνεται και για λόγους αισθητικής αναβάθμισης στην 
παραλιακή οδό Κ. Καραμανλή, ο Υ/Σ 63 Ξυλοκάστρου που βρίσκεται επί δίστυλου στην 
διασταύρωση των οδών Νικολοπούλου & Κ. Καραμανλή να καθαιρεθεί και να 
μεταφερθεί δυτικότερα σε νέα θέση με νέο επίγειο Υ/Σ συνεπτυγμένου τύπου 
(compact) επί της οδού Κ. Καραμανλή εντός του παρτεριού και συγκεκριμένα στη 
δυτικότερη θέση του, που βρίσκεται στο δυτικό όριο του κινηματογράφου 
«Ηλέκτρα».» 
O Πρόεδρος στη συνέχεια κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής  να αποφασίσουν  σχετικά .   
 Τα μέλη της ΕΠΟΙΖΩ αφού έλαβαν υπόψη τα προαναφερθέντα και μετά από 
διαλογική συζήτηση . 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εισηγείται προς το  Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης του με σκοπό  την 

παραχώρηση χώρου  επί της  οδού Κ. Καραμανλή εντός του παρτεριού και 

συγκεκριμένα στη  δυτικότερη  θέση του που βρίσκεται στο δυτικό όριο του 



κινηματογράφου «Ηλέκτρα»  για την τοποθέτηση   νέου επίγειου Υ/Σ συνεπτυγμένου 

τύπου (compact) από τη ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε, μετά του από 23-6-2022 εγγράφου της Τ.Υ. του 

Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  31/2022 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 
 

Ο Πρόεδρος                                                                            Τα Μέλη 
 
                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 

 
 
 


